

# 多国警告抵制美洲峰会 美国遭遇外交尴尬

新华社记者 林朝晖 邓仙来

第九届美洲峰会将于6日至10日在美国洛杉矶举行。美方因不打算邀请古巴、尼加拉瓜、委内瑞拉领导人参会,遭到多个美洲国家领导人批评或抵制。

分析人士指出,美国打着所谓“民主”旗号霸道决定谁出席美洲峰会的做法不得人心,暴露美国在拉丁美洲地区影响力正在下降,“美式霸权”日渐衰落。

## 引发多国强烈抗议

美国国务院宣称,由于“民主问题”,不太可能邀请古巴、尼加拉瓜和委内瑞拉领导人出席美洲峰会。美方无理要求引发拉美地区多国强烈不满,认为美国借举办峰会搞“分裂、霸权、歧视”,多国领导人警告抵制峰会。墨西哥、玻利维亚、安提瓜和巴布达等国领导人5月纷纷表示,若美国不邀请全部美洲国家领导人,则拒绝参加此次峰会。现任拉美和加勒比国家共同体轮值主席国阿根廷也呼吁,美洲峰会不应把任何美洲国家排除在外。5月底举行的第21届美洲玻利瓦尔联

盟峰会通过的声明指出,所有美洲国家应在平等条件下受邀参加第九届美洲峰会,美国作为主办方无权排除部分国家或侵犯他国主权和独立,“此类排他性的会议”无助于解决地区和全球面临的挑战和威胁,美国为服务其霸权利益企图在拉美和加勒比地区制造分裂。

墨西哥伊比利亚美洲大学国际问题专家哈维尔·雷耶斯指出,美国通过将部分国家排除在美洲峰会之外,寻求利用峰会强化霸权。西班牙《起义报》网站文章说,美国政府奉行单边主义,“这是帝国君主制的典型做法”。

## 平行峰会表达不满

直至6月2日,墨西哥总统洛佩斯仍表示未决定参加美洲峰会。阿根廷总统费尔南德斯于6月1日确认将出席美洲峰会。阿根廷媒体报道,会议期间费尔南德斯将就“美国决定将尼加拉瓜、古巴和委内瑞拉排除在峰会之外”进行发言。

另据西班牙媒体5月末报道,阿根廷正在组织另一场与美洲峰会同时举行的平行峰会。该会议将由阿方以

拉美和加勒比国家共同体轮值主席国的名义召集,智利和墨西哥已确认将出席该会议。报道说,这一会议不仅与美洲峰会日期相同,而且会议地点也相同,会议将举行领导人早餐会,讨论美国主办美洲峰会却不邀请美洲国家组织所有成员的行为。

古巴美洲问题专家拉斐尔·埃尔德南德斯日前接受采访时说,如果美国将部分美洲国家排除在美洲峰会之外,那么大家都会去参加另一个峰会,那个峰会“可能会更有趣”。

## 地区霸权衰落象征

分析人士指出,美国旨在借此美洲峰会彰显其在拉美和加勒比地区的领导地位,然而美国的霸道做法让峰会遭到越来越多拉美国家领导人的批评或抵制,这增加了美国作为主办方面临尴尬的风险,暴露出美国在拉丁美洲影响力下降。

美国《外交政策》杂志网站文章说,本次美洲峰会恐将沦为“貌似例行,实则徒有红毯装点”的非正式闲谈,可能象征美国在该地区影响力的衰落。

美国战略与国际研究中心美洲项目高级研究员瑞安·贝格认为,美国本可以借此美洲峰会设置对美洲地区的政策议程,但美国可能会失去这个机会。就目前地缘政治形势来看,“拉丁美洲正逐渐从美国的战略资产变为战略负债”。

墨西哥国立自治大学政治和社会科学学院国际关系中心教授玛丽安娜·阿帕里西奥认为,举办美洲峰会,首先应在美洲地区达成共识。而美国对拉美国家缺乏基本尊重,将拉美视作“后院”随意霸凌,对拉美滥施制裁、输出通胀、搞政治干预等。多国领导人批评或警告拒绝参加美洲峰会,正是对美国“霸权主义”的质疑和抵制。

委内瑞拉资深政治分析师费尔南多·里韦罗直言:“这不仅是美洲峰会的失败,更是美国外交政策的失败,表明世界正在发生变化的又一个迹象:美国的单极霸权走到头了。”

(新华社北京6月5日电)



# 一场“谎言帝国”治理谎言的闹剧

新华社记者 邓仙来 谢彬彬

近期,美国政府组建、隶属国土安全部的“虚假信息治理委员会”成立仅21天便遭到强烈质疑而被迫暂停工作。这场荒诞闹剧充分显示,在美国,“治理虚假信息”不过是党争工具,“谎言帝国”的政治信誉早已破产。

所谓“虚假信息治理委员会”于4月27日成立后,立即遭到美国内极右翼势力的攻击,部分共和党政客也推波助澜,还有一些社交媒体用户在网络上散布大量关于该委员会的阴谋论等。该委员会首任负责人5月18日被迫辞职,机构停摆。这一自诩“没有党派倾向、无政治目的”的新机构,原定职责是专门处理“对国土构成安全威胁的虚假信息”。

然而,在美国政坛,散布虚假信息是政客们为达到政治目的惯用的伎俩。两党长期恶斗让华盛顿成为“黑料”集散地和散布虚假信息的“竞技场”,推进虚假信息治理机制所需的政治信任已荡然无存。美国国内批评者认为,所谓“虚假信息治理委员会”与乔治·奥威尔在小说《1984》中描述的“真理部”无异,是根据需要篡改新闻和历史,充当操纵舆论、服务党争的工具。美国国会参议员兰德·保罗一针见血地指出,该委员会根本不可信,美国政府才是“有史以来世界上最大的虚假信息传播者”。

长久以来,美国政客习惯于炮制各类虚假信息,以攻击政敌、蒙蔽本国民众。《华盛顿邮报》刊文讽刺道,当前有足够多的虚假信息能让国土安全部忙得不可开交。例如,美国智库曼哈顿政策研究所高级研究员布莱恩·利德尔发现,拜登政府错误引用穆迪分析公司数据,夸大其经济政策对扩大就业的作用。

德国作家吕德斯在其所著《伪圣美国》中揭露,美国政府非常擅于通过选择和歪曲事实、刻意窄化新闻来源、极化人们的判断,达到混淆是非、影响公众判断的目的。全球知名公关咨询公司爱德曼发布的2022年全球信任度调查报告显示,美国民众对政府的信任度仅为39%,接近1958年以来历史低点。

美国政客对内通过欺瞒和操控舆论以陷敌政敌,对外编造谎言和发动战争以维护霸权。要发动伊拉克战争,美国用一管白色粉末作为伊拉克拥有大规模杀伤性武器的证据;为动摇叙利亚政权,美国蓄意散播“新冠疫情下古巴医疗体系崩溃”等谎言;要在叙利亚开展军事行动,美国指使其资助的非政府组织多次发布摆拍视频栽赃叙利亚政府使用化学武器……美国政府针对其他国家炮制抹黑言论、捏造虚假信息治理机制所需的政治信任已荡然无存。美国国内批评者认为,所谓“虚假信息治理委员会”与乔治·奥威尔在小说《1984》中描述的“真理部”无异,是根据需要篡改新闻和历史,充当操纵舆论、服务党争的工具。美国国会参议员兰德·保罗一针见血地指出,该委员会根本不可信,美国政府才是“有史以来世界上最大的虚假信息传播者”。

治理虚假信息,本是基本共识,但在美国,政府的行动缺乏信任基础遭到广泛质疑和攻击。美国政客如果继续依赖谎言,以治理之名行操控之实,以维护自由为名行干涉之实,势必会如这场治理谎言的闹剧一样,落得个惨淡收场。

(新华社华盛顿6月6日电)



## 英国庆祝女王登基70周年

6月5日,人们在英国伦敦观看花车游行。

英国2日至5日举行阅兵式、教堂感恩仪式、大型音乐会、花车游行等一系列活动,庆祝女王伊丽莎白二世登基70周年。

新华社发



## 巴西累西腓洪灾

6月4日,人们走在巴西累西腓大都市区穆里贝卡镇被洪水淹没的街道上。近日,巴西东北部城市累西腓遭遇洪涝灾害,积水严重影响人们出行。

新华社发

# 全球安全倡议有助于维护世界和平稳定

## ——访埃及埃中商会秘书长赫尔米

新华社记者 姚兵

埃及埃中商会秘书长迪亚·赫尔米日前在开罗接受新华社记者专访时表示,中国提出的全球安全倡议将有助于维护世界和平与稳定。

“通过这一倡议,中国寻求在一些国家陷入战争和冲突之前发现能够维持世界和平的平衡关系。”赫尔米说,

该倡议是中国向世界提供的又一公共产品,为维护和实现全球安全注入信心和动力,彰显中国维护世界和平稳定、践行公平正义的大国担当。

该倡议旨在建立一个以尊重所有人权为基础、为所有人提供安全的世界秩序,赫尔米说。

谈及俄乌冲突,赫尔米说:“美国将乌克兰当成试验品,达到削弱俄罗斯军力的目的,牺牲乌克兰人民的利益和财富。”他表示,美国一方面要求尊重难民和受害者的人权,另一方面却在制造新的难民。

赫尔米指出,北约在多个场合保

证不会在东欧扩张,但未遵守承诺。

赫尔米高度评价中国为维护全球安全所做努力,认为中国通过“一带一路”倡议等帮助众多国家实现发展和基础设施提升,在承担国际社会责任方面发挥了杰出作用。

赫尔米说:“在一个以合作为基础的世界,一个以和平协商和对话、而非单边制裁为基础的世界中,中国的倡议将非常重要和有效。”

(新华社开罗6月6日电)



# 尼日利亚西南部一教堂遭袭数十人死亡

新华社阿布贾6月5日电(记者郭骏)尼日利亚西南部翁多州一座教堂5日遭到不明身份武装分子袭击,造成数十人死亡、多人受伤。

翁多州州长阿克雷多5日发表声明说,该州奥沃镇一座教堂当天遭武装分子袭击,造成人员伤亡。他呼吁当地居民保持冷静,表示州政府已向安全部门通报袭击事件,要求相关机构派出人员前往事发地区恢复社会秩

序并追捕袭击者。一名警方消息人士在接受新华社记者电话采访时说,一伙武装分子5日早晨闯入该教堂,引爆数个简易爆炸装置,随后向做礼拜的民众开枪。数十人被当场打死,另有多人受伤,伤者正在当地一家医院接受救治。

另据尼日利亚媒体援引目击者的话报道,至少50人在此次袭击事件中丧生,武装分子已逃离现场。

# 周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍(2022)6号

经周口市淮阳区人民政府批准,周口市淮阳区自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下8(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求:

备注:1.具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期30个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间6个月内。2.根据淮政[2019]45号文件精神,竞得人摘牌土地后,应将项目施工标发包给在淮阳

设立公司的施工单位;房地产开发项目非淮阳境内企业竞买人在竞买申请时,申请书中应明确成立新公司、公司出资构成及成立时间。3.HY2022014地块内兼容商业设施建筑面积不得超过地上总建筑面积的10%,并集中配置,需配建配套6班幼儿园,配套幼儿园由开发

建设单位负责建设,建成后无偿移交政府;HY2022020宗地竞得人须无偿代建东侧塘塘绿化。4.HY2022009宗地地上附属物和土地进行捆绑出让,地上资产价款(100130169元)由竞得人支付给周口市淮阳区外国语实验小学。账户名:淮阳外国语实验小学,开户行:中国银行淮阳支行,账号:249435936964。HY2022010宗地地上附属物和土地进行捆绑出让,地上资产价款(40130015元)由竞得人支付给淮阳外国语实验小学。账户名:淮阳外国语实验小学,开户行:中国建设银行淮阳支行,账号:41050170660800000340。HY2022011宗地地上附属物和土地进行捆绑出让,地上资产价款(156201422元)由竞得人支付给周口市淮阳区义城中学。账户名:周口市淮阳区义城中学,开户行:中原银行淮阳支行,账号:1002912020000000453。HY2022012宗地地上附属物和土地进行捆绑出让,地上资产价款(19393万元)由竞得人支付给周口市淮阳区阳光学校,账户名:周口市淮阳区阳光学校,开户行:中国农业银行淮阳支行,账号:16572101040014858。5.土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名义交纳,竞买申请人(单位)与缴款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,交款款项无效。6.具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划设计条件或批复文件。

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价	保证金	增价幅度	建筑限高
1	HY2022007	HY2022007	蔡河东路北、龙都路西	12901平方米(19.35亩)	商业用地	容积率≤0.8	建筑密度≤15%	绿地率≥35%	40年	无底价	2322万元	2322万元	100万元	7.5米
2	HY2022009	HY2022009	翰林路北侧、弦歌路南侧	54106平方米(81.16亩)	教育用地	容积率≤1.0	建筑密度≤25%	绿地率≥35%	50年	无底价	4058万元	4058万元	100万元	24米
3	HY2022010	HY2022010	经八路西、外国语实验小学东	12448平方米(18.67亩)	教育用地	容积率≤0.65	建筑密度≤25%	绿地率≥35%	50年	无底价	934万元	934万元	100万元	12米
4	HY2022011	HY2022011	羲皇大道东、创业路北侧	76336平方米(114.5亩)	教育用地	容积率≤1.0	建筑密度≤25%	绿地率≥35%	50年	无底价	5725万元	5425万元	100万元	24米
5	HY2022012	HY2022012	明礼路西、兴淮路北	75920平方米(113.88亩)	教育用地	容积率≤1.0	建筑密度≤25%	绿地率≥35%	50年	无底价	5694万元	5394万元	100万元	24米
6	HY2022014	HY2022014	淮宁大道北、明信路东	50538平方米(75.80亩)	住宅兼容商业	1.0<容积率≤1.8	建筑密度≤30%	绿地率≥35%	住宅70年商业40年	无底价	13700万元	6850万元	100万元	36米
7	HY2022017	HY2022017	淮周路南、那集乡官路行政村境内	48176平方米(72.26亩)	商业用地	容积率≤1.5	建筑密度≤50%	绿地率≥20%	40年	无底价	4408万元	4408万元	100万元	24米
8	HY2022020	HY2022020	椿萱路南、电力公司东侧	6370平方米(9.55亩)	商务用地	容积率≤1.5	建筑密度≤30%	绿地率≥35%	40年	无底价	1200万元	1200万元	100万元	36米

## 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

## 三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

## 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2022年6月7日至2022年6月27日登录周口市公共资源交易中心(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)(以下简称交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:2022年6月27日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您尽早将保证金到账截止时间的1至2天之前交款竞买保证金。

## 五、拍卖时间及网拍报价时间

HY2022007地块:2022年6月29日10时。HY2022009地块:2022年6月29日10时10分。HY2022010地块:2022年6月29日10时20分。HY2022011地块:2022年6月29日10时30分。HY2022012地块:2022年6月29日10时40分。HY2022014地块:2022年6月29日10时50分。

HY2022017地块:2022年6月29日11时。

HY2022020地块:2022年6月29日11时10分。

拍卖网址:周口市公共资源交易中心(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)。

## 六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

## 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,务必在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让人对网上交易的竞得入选人进行资格审查,如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

## 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载,并正确安装。

特此公告

联系人:杜先生

联系电话:15638085966

周口市淮阳区自然资源局

2022年6月7日